
ХI Всеукраїнський турнір юних інформатиків 

З 5 по 10 квітня на базі Херсонського державного університету проходив ХI 

Всеукраїнський турнір юних інформатиків. В змаганні взяли участь десять 

команд, які представляли різні куточки нашої держави. 

 Завданням І туру було “Розробка роботехнічної системи”. Автором 

завдання, як і в минулому році, був завідувач комп’ютерною лабораторією 

ліцею №100 м.Дніпропетровська Є.В.Мотурнак. Максимальна кількість балів 

для даного конкурсу − 207,5. За результатами цього конкурсу найкращими були 

команди − збірна команда м. Куп’янськ (Харківська обл.) (153,00 балів), збірна 

команда Волинської області (152,50 балів) та команда Павлоградського 

міського ліцею (Дніпропетровська обл.) (144,31 балів). 

 Завданням ІІ туру було створити аналог комп’ютерної гри “Sokoban”. 

Максимальна кількість балів для даного конкурсу − 100. Із завданням ІІ туру 

найкраще справилась команда Дніпропетровського ліцею інформаційних 

технологій (74,00 балів), за нею слідують команди Хмельницької області (60,25 

балів), команда Павлоградського міського ліцею (57,56 балів) та м. Харкова 

(55,44 балів). 

 На ІІІ турі команди-учасниці демонстрували вміння розв’язувати 

алгоритмічні задачі за правилами ACM-змагання. Максимальна кількість балів 

для даного конкурсу − 100. За результатами ІІІ туру знову не було рівних 

команді Дніпропетровського ліцею інформаційних технологій (100 балів). 

Потужно також виступила в даному конкурсі команда Хмельницької області 

(98 балів), а третьою була − команда Українського фізико-математичного ліцею 

(86 балів).  

 За результатами всіх трьох турів, призерами ХI Всеукраїнський турнір 

юних інформатиків стали: 

Місце Команда Бали 

І. команда Дніпропетровського 

ліцею інформаційних технологій 

302,44 

ІІ. команда Хмельницької області 286,63 

ІІІ. команда Павлоградського 256,88 



міського ліцею 

ІІІ. команда м. Куп’янськ 251,81 

ІІІ. команда м. Харкова 250,19 

 

 При підведенні підсумків журі відзначило, що рівень більшості команд, 

які беруть участь в турнірі, зростає. Технічне забезпечення змагання та рівень 

організації були на високому рівні.  
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